

РЕШЕНИЕ SOLVO.WMS ДЛЯ ДИСТРИБЬЮТОРОВ ОДЕЖДЫ И ОБУВИ

ЦЕНТРОБУВЬ. ПЯТЬ ЛЕТ УСПЕШНОГО ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

С компанией «ЦентрОбувь» «СОЛВО» связывает тесное многолетнее сотрудничество. Объекты автоматизации — распределительные складские центры дистрибьютора, расположенные в России и Украине. Сегодня Solvo.WMS обслуживает пять складов компании в разных регионах.

Центральный складской комплекс расположен вблизи деревни Шарапово. Его площадь — 40 000 м², вместимость — 63 000 паллетомест. За одну смену на складе работают 136 рабочих. Комплекс обслуживает около 450 розничных магазинов сети в Москве, Московской области и ближайших регионах. Комплекс также участвует в межскладских перемещениях.

Склад построен по классической схеме: большое количество ворот с обеих сторон (вход-выход), паллетное хранение в стеллажах, мезонины, на которых расположены участки обработки бракованного товара и возвратов, административные помещения.

Solvo.WMS решает все задачи по учету и движению при помощи РДТ: приемка, приемка по грузоместам (кросс-докинг), размещение, перемещения внутри склада, пополнение зоны отбора, отбор товара по заказам (паллеты, коробка, штуки), проверка готовых заказов, отгрузка.

Склад обслуживается электрическими тележками, транспортными паллет, высотными штабелерами. Общее количество техники на складе — 60 единиц.

Узкопроходные штабелеры, движущиеся по индукционным линиям, благодаря системе Solvo.WMS могут работать с высокой эффективностью за счет реализации движения товара через транзитные ячейки входа и выхода. Использование данного типа подъемной техники позволило увеличить емкость склада примерно на 15%.

На участке сопутствующих товаров (сумки, бижутерия) подготовлена к внедрению система голосового отбора Vocollect. Она позволит увеличить производительность комплектовщиков и повысить качество сборки заказов. Система тесно интегрирована с Solvo.WMS и обменивается с ней сообщениями о действиях кладовщиков и самой системы.

SELA. КАЖДОЕ ПЛАТЬЕ ПОД КОНТРОЛЕМ

В конце 2012 года «СОЛВО» завершила проект по автоматизации складского комплекса одного из крупнейших российских производителей и дистрибьюторов одежды и аксессуаров — компании Sela.

Объект автоматизации — складской комплекс, расположенный в поселке Томилино (Московская область). Комплекс является единым распределительным центром для 500 магазинов в 300 городах России. Предприятие работает в две смены, семь дней в неделю. Размещение и отбор продукции с различных

ярусов стеллажей ведется с помощью специальной техники. На складе работают высотные отборщики, штабелеры, ричтраки, рофлы, тележки с электро- или гидравлическим подъемом.

Все ключевые складские операции (прием, размещение, отбор, выходной контроль) осуществляются с использованием радиотерминалов. Предусмотрено 50 рабочих мест — пользователей радиотерминалов.

Склад с мезонином осуществляет паллетное, коробочное и штучное хранение различных товаров торговой марки Sela: одежды, аксессуаров, косметики, рекламных материалов и торгового оборудования.

Предприятие принимает продукцию от российских и иностранных изготовителей. Отгрузка происходит в собственную розничную сеть и в партнерские магазины. На мезонине хранятся сезонные возвраты.



Главная особенность технологии склада — отдельный учет и обработка товара в групповых упаковках, включающих цветоразмерный ряд, и товара в штуках разных цветов и размеров.

Система Solvo.WMS, установленная на складском комплексе, решает все задачи, связанные с особенностями учета одежды:

- учет цветовых и размерных рядов;
- возможность не только паллетного и коробочного, но и штучного отбора: бизнес-процессы предприятия построены так, что в магазины поставляются либо целые упаковки с цветоразмерным рядом, либо отдельные штуки конкретного цвета и размера;
- обработка сезонных возвратов.

В результате многолетней работы на складских комплексах производителей одежды и обуви создано решение, успешно справляющееся со всеми задачами учета и хранения товара на складских комплексах этой отрасли.



ООО «СОЛВО» Санкт-Петербург, Коломяжский проспект, 33 А БЦ «Содружество»
Тел: +7(812) 606-05-55, E-mail: sales@solvo.ru, www.solvo.ru